

黄龙洞金大姐搬家啦 1999年的姑娘都来了

相亲主力军是90后到95后

动作快的4月份见面,现在就快要结婚了

本报记者 章然 文/摄

最近,去杭州黄龙洞找金大姐的相亲男女,可能发现金大姐不在原来的地方了。

是的!金大姐搬家了,搬到离黄龙洞门口更近的地方。

“往年,相亲男女还要花钱买票进去找我。”金大姐笑着说,现在小店就在景区的主路上,离门口100来米,大家去找就方便多了。金大姐心里很开心,新开的小店经过装修,可以一边卖点茶叶蛋小吃,一边张罗年轻人相亲,日子蛮充实。这次搬家,金大姐还说要特别感谢岳庙管理处主任刘洁,“她说这样可以多帮找姻缘的年轻人,我听了真的很感动的。”



金大姐搬到景区主路上,离门口100来米

本打算换地方 一句“多帮帮他们”留人

金大姐是今年4月15日复工的。由于疫情的关系,来黄龙洞的游客一度很少。

金大姐的主业是开小店,公益相亲是副业。疫情期间完全颠倒了,大把的时间可以用来给男女相亲配对,变成了主业。但小店的生意是一天不如一天。

“小本生意嘛,没收入难以支撑下去。”在黄龙洞呆了20多年的金大姐,不得不认真思考要不要换个地方。

一些小姐妹给金大姐出主意,联系了其他地方的商铺,租金便宜位置好,还能和小姐妹在一块。

金大姐心里舍不得,“毕竟大家都叫了黄龙洞金大姐20多年了,都叫习惯了。换地方,就不是大家最熟悉的‘黄龙洞金大姐’那个味道了。”

岳庙管理处主任刘洁知道情况后,主动找了金大姐,“为了这些年轻人的姻缘你也不能搬走呀!金大姐,你要多帮帮这批年轻人,婚姻大事很重要,少了你,他们可怎么办?”

一席话,让金大姐心里很感动。

更快的是行动,刘洁帮忙找了一处在黄龙洞景区主路上关闭了两年的小店铺。

“她说我的店可以搬到那里去,我重新装修过,小店焕然一新了,7月份搬过来后,主路上顾客多,生意也好了。”金大姐说,真的很谢谢刘主任的帮助。

刘主任说这都是小事情,金大姐已经是黄龙洞的一个品牌了:“我们能帮的就尽量帮,希望金大姐的公益相亲能越办越好。”

迎来相亲小高峰 1999年的女孩都来了

复工后,每个周末的相亲,金大姐都安排得满满当当。

“一天有十几对呢。”金大姐翻了翻记录本,从4月到9月,已经有20多页的相亲记录了。“几百个男女是肯定有了。”

金大姐也发现,最近相亲的人越来越多,热情更高涨了。

原本一些70后,且比较“挑剔”的男生也愿意出来见面了,甚至1999年出生的姑娘都找来了。

“那姑娘21岁,还在读大二,我都吓了一跳。”金大姐问女孩怎么这么急。

“姑娘是杭州人,说大学里大多是天南地北的同学,毕业了怕两地,就想找个杭州的男生。”金大姐说,姑娘想得很超前。

另外,1998年出生的姑娘找上门的有七个,1997年出生的小伙子找上门的有三个。

相亲主力军是90后到95后 有的4月份见面,现在快要结婚了

不过,金大姐这里相亲的主力军还是集中在1990年到1995年出生的,他们配对成功率最高。

“1992年出生的男生和1996年出生的女生,我4月份复出的时候,安排两人见的,现在都快要结婚了。还有一个1992年出生的女生和一个1987年出生的男生看对眼了,认识半年结婚。”

相比于90后的迅速恋爱结婚生子,80后和70后考虑得更全面,更加现实,也更加挑剔。

“他们想挑个自己真正满意的,还要挑年龄小的,长得漂亮的。有时候,我也会说说他们,年龄差四五岁就行,多出来见见面,就多一份机会。”

金大姐做了28年公益相亲活动,现在促成的结婚男女已经有822对了,撮起来的男女资料小山高,搬都搬不动。

这些夫妇中孩子最大的已经27岁,也到了结婚的年龄。金大姐说,想想就挺有成就感的。

小雨中跑了一公里 指挥车子给救护车让道 这个奔跑的身影火了

本报讯 昨天,一段视频在杭州人的朋友圈火了。视频中奔跑的那个身影,也跟着火了——一辆120救护车,在拥堵的路上缓行,前面一个小伙子奔跑着,帮救护车“开道”。

这样的画面,实在有点暖心。钱报记者联系上了视频拍摄者,也就是120急救中心的医生张蓓。她说,一定要给那个小伙子点个赞。

原来昨天早上8点15分,张蓓接到任务,九堡一小区有中风病人求助。救护车从半山开往九堡。因为预计高架非常拥堵,救护车走地面道路。但是同协路距离机场路1公里处,路面拥堵越来越严重。“照这个情况,怎么也要花1个小时。”120司机师傅如此预估。

张蓓着急啊,低下头看了看手机,再一抬头就看到了感动的一幕:一个小伙冲了出来,向救护车招手,他在前面跑,看到一辆车,就会敲开车窗,和车里司机说话,然后堵着的车就会挪一挪。

“我还是头一回碰到这样的事儿,觉得特别暖。”张蓓说,等在路口转弯的时候,她在后视镜里看到小伙子也回到了他自己的车上,“前前后后,估计他跑了1公里呢,而且当时还下着小雨。”

最终,救护车提前了20分钟到达了求救者家中,后来患者被送往邵逸夫医院下沙院区,经过诊治,患者没有生命危险。

交警通过监控,找到了当时奔跑开道的小伙——33岁的台州人江海波。

一听说要表扬他,江海波笑了:“多大点事儿,人人都该这么做,没有我,也会有其他人站出来。只不过我抢先了。”

江海波家住丁桥,在滨江一家科技公司做网络管理,每天他都经过同协路。“其实司机都愿意让道,只是不知道车后的情况。”他当时打了双跳灯,下车跨过围栏从辅道跑到了主道……

江海波说,“大家都很配合,很快就给救护车让出道了。” 本报记者 杨茜 通讯员 杨溶



江海波帮救护车“开道”

叔叔出资侄子出“名”的农家小院到底归谁?

2005年,离开农村40多年的居民户老赵打听到,可借用亲戚的名义在老家代为审批建房,于是找到同村的侄子,双方达成口头协议,由侄子审批,老赵出资建造一幢两层楼的农村住房。

房子落成本该皆大欢喜,但产权证上的权利人是侄子,老赵多方奔走过户无果,于是起草了一份协议,与侄子约定房屋所有权归自己,并一次性补偿侄子5000元。几年后侄子要建房,因名额被占用无法审批,一纸诉状将老赵告到了法院,要求确认协议无效并腾退房屋。

经审理,该份协议因违反法律、行政法规的强制性规定被认定无效。

法官提醒,按照我国现行土地管理法的规定,农村宅基地使用权系农村集体经济组织成员享有的权利,与享有者的特定身份相联系,非本集体经济组织成员无权取得或变相取得。根据房地一体原则,农村房屋系依附于宅基地之上,房屋所有权与宅基地使用权具有不可分割性,无法依法取得宅基地使用权的人,不因协议约定而取得房屋所有权。

注册